
 

 

 

 

 

「社会意識に関する世論調査」の結果 
3 月 22 日、「社会意識に関する世論調査」の結果を公表した。 

現在の社会で満足していない点では、「経済的なゆとりと見通しが持てない」が、昨

年より増えて 63.2％で最多だった。以下、「子育てしにくい」28.6％、「若者が社会で

の自立を目指しにくい」28.2％、「女性が社会での活躍を目指しにくい」26.2％、「働

きやすい環境が整っていない」25.8％と続いた。 

日本の状況で悪い方向に向かっている分野では、「物価」が 69．4％で最多。以下、

「国の財政」58．4％、「景気」58．1％と続く。 

 

以下、その他の内容は右のＱＲコードからご参照ください→ 

 

 

 

 

厳しいのは！お互い様かと会社は、我々労働者を守らなくては成らない  出す物出せば！

我々労働者は、気持ち良く仕事出来る（する）頑張りましょう‼️ 

 

正直これだけ周りが、出しているのに  出さない理由をハッキリ言って欲しいわ‼️気分良く

仕事させて下さいよ。 

 

物価上昇また 4 月から値上げ 名のある企業は満額回答 回答次第では離職者出るのでは 

私もその 1人になるかも 

 

去年のベア 500 円とか超低額回答をしているから、社員が退職するのですよ 頑張っている

社員を辞めさせない回答を期待します 
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